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В листопаді − грудні 2013 року відбули-
ся чотиристоронні зустрічі між представ-
никами Польської академії наук, Київсько-
го національного університету будівництва 
і архітектури, Національної академії агра-
рних наук України, Національної академії 
природокористування та курортного буді-
вництва. 

В них прийняли участь голова комісії з 
моторизації та енергетики сільського гос-
подарства Люблінського відділу ПАН 
професор, доктор наук Євгениуш Красов-
ський і член комісії з агрометеорології та 
прикладної кліматології професор, доктор 
наук Йожеф Колодзяй. Київський націона-
льний університет будівництва і архітек-
тури представляли ректор, д.е.н., проф. 
Куліков П.М. та д.т.н., проф. Сукач М.К. 
з кафедри будівельних машин (рис. 1). 

На переговорах були присутні д.т.н., 
проф. Сидорчук О.В. (Інститут механізації 
і електрифікації сільського господарства 
НААН України, Глеваха) та д.т.н., проф. 
Ніколенко І.В. (НАПКБ, Сімферополь). 

В результаті обговорення тематики та 
форм спільної роботи було прийнято рі-
шення щодо укладання Угоди про міжна-

родне співробітництво між Люблінським 
відділом Польської академії наук і Київсь-
ким національним університетом будівни-
цтва і архітектури (рис. 2). 

20 грудня 2013 року цю Угоду підписав 
Президент відділу ПАН в Любліні, член-
кореспондент ПАН, професор, доктор наук 
Томаш Трояновський, а 26 грудня 2013 ро-
ку її затвердив ректор КНУБА д.е.н., про-
фесор Петро Куліков. 

В інтересах взаємного співробітництва в 
галузях освіти, науки і культури та з метою 
підвищення ефективності науково-дослід-

 
 

Рис. 2. Обговорення умов угоди 

Fig. 2. Discussion of agreement terms 

 
 

Рис. 1. Угода про співробітництво 
ПАН − КНУБА 

Fig. 1. Agreement about cooperation 
PAN − KNUBA 
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ної роботи Сторони зобов’язалися обміню-
ватись досвідом та інформацією щодо під-
готовки висококваліфікованих спеціалістів 
згідно з напрямами своєї діяльності. 

Установи сприяють взаємному обміну 
науковими публікаціями, результатами на-
уково-дослідних робіт, програмами дослі-
джень, бібліографічною та інформаційною 
літературою, проспектами та іншими ма-
теріалами, які пропагують технічні і нау-
кові досягнення. 

Підтверджено наміри забезпечувати ви-
конання спільних науково-дослідних робіт 
в галузях актуальних проблем науки і тех-
ніки, які складають предмет загальної за-
цікавленості, у тому числі − програми нау-
ково-технічного розвитку в державних 
пріоритетних напрямках на основі окремих 
угод співробітництва в межах кооперації 
та прямих зв’язків. 

Наші установи запрошують своїх нау-
кових співробітників і висококваліфікова-
них представників як з візитами в межах 
програм наукового співробітництва, так і 
на наукові конференції, симпозіуми, нара-
ди, відповідно до взаємного наукового і 
просвітницького інтересу та які реалізу-
ються на базі Сторін-організаторів, а також 
ювілейні заходи. 

ПАН і КНУБА спільно організовують 
проведення наукових конференцій, семі-
нарів, видання монографій, підручників, 
навчальних посібників, наукових статей, 

тематичних збірок і журналів. За пого-
дженням Сторін відбувається рецензуван-
ня їх фахівцями навчальних закладів-
партнерів. 

Київський національний університет 
будівництва і архітектури та Польська ака-
демія наук (Люблінський відділ) прийма-
ють науково-методичні статті професорсь-
ко-викладацького і наукового складу для 
видання їх у своїх журналах і тематичних 
збірках. 

Є домовленість про запрошення веду-
чих професорів для участі в роботі спеціа-
лізованих рад по захисту дисертацій як 
іноземних членів ради. Використання зага-
льних результатів наукових досліджень 
здійснюватиметься на основі діючих по-
ложень в наших країнах. 

Вирішувані на основі Угоди задачі вхо-
дять в Робочу програму співробітництва на 
5 років. Питання перебування відповідних 
представників під час взаємного обміну, 
зокрема і фінансові витрати, вирішуються 
також на основі діючих положень. 

Підписана Угода не виключає можливо-
сті реалізації інших заходів в галузі спів-
робітництва Сторін, а також можливості 
доповнення окремих її розділів. Угода мо-
же бути автоматично пролонгована на на-
ступні 5 років, якщо жодна зі сторін пись-
мово не заявить про анулювання не пізні-
ше, ніж за 3 місяці до кінця терміну її дії. 

 
 

Рис. 3. Заснування міжнародного 
наукового журналу 

Fig. 3. Founding of international 
scientific magazine 

 
 

Рис. 4. Ухвалення спільних публікацій 

Fig. 4. Acceptance of general publications 
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    19 травня 2014 року в Київському націо-
нальному університеті будівництва і архі-
тектури відбулася наступна нарада між 
представниками Польської академії наук і 
КНУБА (рис. 3). В ній прийняли участь 
Петро Куліков, Євгеніуш Красовський, 
Михайло Сукач, проректор з наукової ро-
боти та міжнародних зв’язків Віталій Пло-
ский. 

Результатом роботи цієї наради стало 
рішення про заснування в рамках укладе-
ної Угоди спільного (ПАН з КНУБА) ви-
пуску міжнародного наукового журналу 
«Motrol» англійською мовою. Восьмий ви-
пуск цього щорічного журналу стане зага-
льноуніверситетським і буде охоплювати 
переважну більшість тематики будівельно-
го спрямування (рис. 4). 

Згідно з домовленістю про співробітни-
цтво між Польською академією наук та 
КНУБА від 26.12.2013 року започатковано 
восьмий випуск міжнародного наукового 
журналу “Motrol” . (рис. 5). 

Головним редактором є prof. dr hab. 
Eugeniusz Krasowski (Люблін, Польща); 
заступником головного редактора − dr hab. 
Jerzy Grudzinski (Люблін, Польща). 

Відповідальний за випуск: д.т.н., 
проф. Сукач М.К. (Київ). Журнал має між-
народну реєстрацію і доступний через ме-
режу Інтернет: www.pan-ol.lublin.pl. 

Копірайт має Польська академія наук 
(відділ в Любліні), Університет енергетики 
та економіки (Жешув), у кооперації з 
КНУБА (Київ). 

ISSN 1730-8658. Міжнародна редакція. 
Імпакт-фактор: 3,0 (за 2013 рік). Журнал 
включено до науковометричних баз даних. 

Адреса редакції: Wielskopolska Str. 62, 
20-725 Lublin, Poland. 

Проблематика журналу: будівництво; 
архітектура; механізація, автоматизація, 
інформаційні технології; геоінформаційні 
системи, управління територіями; будіве-
льні матеріали і конструкції; енергетика; 
екологія. 

Статті публікуються англійською мо-
вою. Редакційна обробка і друкування − в 
КНУБА. Обкладинка і вихідні дані журна-
лу − в Люблінському відділі ПАН. 

Періодичність видання: 8 випусків за 
рік (передбачається як загальноуніверси-
тетський журнал). 

Контакти редакторської групи: тел.: 
2415450 (Семенов В.М); 2449637 (Плоский 
В.О.); 2415474 (Сукач М.К.). e-mail: 
geometry_kyiv@ukr.net;  gbdmm@ukr.net. 

Термін подачі матеріалів: вересень – 
квітень поточного року (в 2014 р. пролон-
говано до серпня). Вимоги до статей. 
Оформлення (приклад форматування). 

Автори видання запрошуються на що-
річний Міжнародний науковий конгрес 
«Енергосбереження і інформаційні техно-
логії ESE@IT» під патронатом Польської 
академії наук. 

Інформацію про журнал “Motrol” роз-
міщено на сайтах www.knuba.edu.ua та 
www.gbdmm.at.ua. 

 
 

Рис. 5. Міжнародний науковий журнал 

Fig. 5. International scientific magazine 

 
ЗАПРОШУЄМО НАУКОВЦІВ ТА СТУДЕНТІВ ДО СПІВПРАЦІ ТА ПУБЛІКАЦІЙ 

В МІЖНАРОДНОМУ НАУКОВОМУ ЖУРНАЛІ «MOTROL» 


